



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΠΑΒ	625
30 ΙΑΝ, 2014	

Κ.Ο. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ:

ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ,

ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Παρακαλούμε για το σχολιασμό σας στα της επισυναπτόμενης επιστολής που μας προώθησε ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Παραλίας Ακράτας, μέσω φαξ.

Ο Αναφέρων Βουλευτής,

Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος

**Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος
Παραλίας ΑΚΡΑΤΑΣ**

ΜΑΪΟΣ 2014

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ:
κ. Νικολόκογλο
2610.344703

Προς τους κ.κ. υποψηφίους :

- A) Περιφερειάρχες και Περιφερειακούς Συμβούλους Δυτ. Ελλάδος
B) Δημάρχους και Δημοτικούς Συμβούλους Αιγιαλείας
Γ) Τοπικούς Συμβούλους Ακράτας – Αιγιαλείας

Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι,
Κρίναμε απολύτως αναγκαίο να απευθυνθούμε σε σας, λίγες μέρες πριν από τις επικείμενες εκλογές για την ανάδειξη των νέων Περιφερειακών και Δημοτικών Αρχών, για να σας ζητήσουμε να δεσμευθείτε δημόσια με ανακοινώσεις σας στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ότι θα καταβάλετε κάθε δυνατή προσπάθεια και θα πραγματοποιήσετε όλες τις απαραίτητες ενέργειες **για την δημοπράτηση (επιτέλους !) εντός του 2014 του έργου κατασκευής των εσωτερικών αποχετευτικών δικτύων των πυκνοδομημένων παραλιακών οικισμών της Αιγιαλείας** (από τον Ερινέο έως την Αιγείρα) με στόχο το συγκεκριμένο έργο να ολοκληρωθεί ταυτόχρονα με το έργο κατασκευής του Κεντρικού Αποχετευτικού Αγωγού της Αιγείρας, το οποίο ήδη εκτελείται.

Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι,

Ο φάκελος της μελέτης για την αποχέτευση των παραλιακών οικισμών της Αιγιαλείας, αφού παρέμεινε για οκτώ (8) μήνες (!) στην αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας, εστάλη επιτέλους προ ημερών για έγκριση στον Δήμο, ο οποίος καλείται πλέον να γνωμοδοτήσει θετικά, χωρίς καμία περαιτέρω καθυστέρηση, με στόχο **να δημοπρατηθεί, το έργο, ύψους 32εκ.€, οπωσδήποτε εντός του 2014**, διότι αν προκύψει και νέα καθυστέρηση ο κίνδυνος απώλειας των εγκεκριμένων κονδυλίων για την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου είναι πλέον ορατός !

Σας καλούμε, λοιπόν, να δραστηριοποιηθείτε προς κάθε κατεύθυνση ώστε να ολοκληρωθεί η εγκριτική διαδικασία του έργου αποχέτευσης των παραλιακών οικισμών της Αιγιαλείας και να γίνει η σχετική δημοπράτηση άμεσα, διότι πρόκειται για **ΕΡΓΟ ΖΩΗΣ** για την περιοχή μας.

Γνωρίζουμε, βέβαια, ότι το υπό έγκριση έργο προβλέπεται να καλύψει στην περιοχή μας τις ανάγκες αποχέτευσης της παραλιακής ζώνης Ακράτας (παραλία Συλιβαίνας & Κράθιο) και της παραλίας Αιγείρας, ενώ, δυστυχώς δεν περιλαμβάνονται στο συγκεκριμένο έργο η αποχέτευση της Άνω Ακράτας, της Πορρωβίτσας και της παραλία Πλατάνου.

Για τις περιοχές αυτές σας καλούμε να δεσμευθείτε ότι θα αγωνισθείτε ώστε να ενταχθούν τα έργα της αποχέτευσης τους σε νέα Περιφερειακά Προγράμματα, για να σταματήσει επιτέλους η επιβάρυνση της θάλασσας μας και του υδροφόρου ορίζοντα από ηθελημένες και αθέλητες διαρροές λυμάτων και να αντιμετωπισθεί συνολικά το αποχετευτικό πρόβλημα της περιοχής μας που έχει πυκνοδομηθεί χωρίς τις απαραίτητες υποδομές.

Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι,

Μέσα στην εξαιρετικά δύσκολη περίοδο που διανύουμε δεν ζητάμε να δεσμευθείτε για έργα εξωραϊσμού της περιοχής μας, παρ' όλο ότι οι σχετικές ανάγκες είναι πολλές και σοβαρές, **σας καλούμε να αγωνιστείτε, κατ' απόλυτη προτεραιότητα, για την κατασκευή του συνόλου του αποχετευτικού δικτύου της παραλιακής περιοχής της Αιγιαλείας, χωρίς το οποίο θα είναι πλέον ραγδαία η υποβάθμιση τόσο του Περιβάλλοντος, όσο και της Ποιότητας Ζωής όλων μας.**

Ο Πρόεδρος

N. Καψάνης

Συγκρότημα "Μαργαρίτα"
Αιγαίου 36 – Κράθιο – Ακράτα



Η Γ. Γραμματέας
Κεραλάου

Φ. Περεσιάδου
6946-507987